

В актерском составе фильма ужасов "28 лет спустя" произошло серьезное пополнение. К нему присоединились Рэйф Файнс, Аарон Тейлор-Джонсон и Джоди Комер. Персонажи, которых им предстоит сыграть, пока не называются.

Дэнни Бойл снова стал режиссером после того, как в 2002 году снял оригинальный фильм "28 дней спустя...", в центре сюжета которого был главный герой (Киллиан Мерфи), который просыпается в больнице и обнаруживает, что Соединенное Королевство охвачено эпидемией зомби. Картина собрала в мировом прокате более 82 миллионов долларов.

Алекс Гарленд также вернулся к написанию сценария третьей части, которую собирается снимать Sony. Оригинальный полнометражный фильм помог возродить жанр зомби, и у него уже было продолжение - "28 недель спустя" 2007 года, в котором Бойл и Гарленд лишь номинально участвовали в качестве исполнительных продюсеров.

Что касается Аарона Тейлора-Джонсона, то эта работа является продолжением его тесного партнерства со студией Sony после роли в криминальном триллере "Быстрее пули", а также в предстоящей экранизации комиксов Marvel "Крэйвен-охотник". Номинированный на премию "Оскар" Рэйф Файнс в настоящее время заканчивает международный показ спектакля "Макбет", который прошел с аншлагами в четырех городах по всему миру.